
• • 
CMAS 

CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTENCIA SOCIAL 

Conselho Municipal de Assistência Social —CMAS 

Mozarlândia — Goiás. 

ATA N°001 2026/CMAS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL — CMAS 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 

08h3Omin, na Casa dos Conselhos Municipal de Mozarlândia, situada à Rua 

Governador Valadares, Quadra 63, Setor Barcos, no município de Mozarlândia 

—  Goias,  realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência 

Social — CMAS, conforme convocação do Edital n° 017/2026, sob a presidência 

da Senhora Marcia Alves de Souza, Presidente do CMAS e lista de presença em 

anexo. 

A Presidente iniciou a reunião dando as boas-vindas aos conselheiros presentes 

e agradecendo o apoio de todos. Em seguida, procedeu-se à leitura da pauta do 

dia, conforme previsto no edital de convocação. 

Programação do CMAS 2026 e Comissões Permanentes 

Foi discutida a programação anual do CMAS para o exercício de 2026, 

contemplando ações, reuniões (que continuarão a serem realizadas toda 

segunda quarta-feira do mês, acompanhamento de políticas públicas e demais 

atividades pertinentes ao controle social da assistência social no município, as 

visitas nas instituições serão feitas no dia 11 de fevereiro de 2026 as 

conselheiras Maria Ferreira e Natalia Rafael nas Obras Sociais RUMO, na APAE 

Luis Ricardo e Márcia Alves, OVG  Vanessa  Vetuchi e  Theo  lbson, no Instituto  

Pater  (João Bittar)  Vanessa  Lima e Abrão Gouveia. Na sequência, foram tratados 

assuntos referentes as Comissões Permanentes e à participação do CMAS nos 

Fóruns, sendo discutida a composição, atribuições e a importância do 

fortalecimento das comissões para o bom andamento dos trabalhos do 

Conselho. A criação das comissões permanentes do CMAS ficou para uma 

róxima reunião extraordinária no dia 25 de fevereiro de 2026 e que o processo 
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para composição do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

continuara em andamento na responsabilidade do Conselho da Casa. Após 

discussão, a programação foi apreciada pelos conselheiro. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Marcia Alves de Souza agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião. E para constar, eu, Maria Cristina Neves 

de Souza Fernandes, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada,  sera  

assinada por mim e pela Presidente do CMAS. 

Mozarlândia — GO, 28 de janeiro de 2026. 
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Karita  Gabrielle  do Carmo Cardoso REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Titular  

Theo  lbson Guimarães Costa REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Suplente 

41,_ 	36,.orn C. 	l_dtAt, 
Abrão Gomes de Gouveia REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Titular  

Vanessa  Vetuchi da Silva REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Suplente 

-10—.7).W4c,lize,44:0' 
Natália Rafael Ferreira Alquimim REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Titular 

Marlene Silva Carvalho REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA 
Kick/tr.-L.4Z-, 	1k, . F-. 4re. Yirv, rs\ 

Suplente  

Luis Ricardo Monteiro Costa REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLANDIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
 

Titular 

Diego  Willian de Jesus Oliveira REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLANDIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
Suplente 

Titular 

suplente 

Titular 

Suplente 
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NOME REPRESENTANTE DO FUNÇÃO NO 

CMAS 

ASSINATURA DOS 

REPRESENTANTES 

Marcia Alves de Souza REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(TITULAR) 
Titular 

Suple/nte / 	/ 
7 )‘24./  

Vanessa  Lima Dias REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(SUPLENTE) 

Valdely da Mata Alves REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Titular 

Maria Ferreira da Silva REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

(SUPLENTE) 

Suplente 

Renata de Andrade Lima REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Titular 

Aparecida Soares dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Suplente 

Ana Paula Rodrigues dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Titular 

Adervaldo Júnior de Godoi REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Suplente 
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OUTROS PARTICIPANTES: 

01. 	  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  
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